CMETA
Ha KDYXOK «[MnaHeta Kidsy
npu MBOOY «[letckuii cag Ne 13»
€07.09.2023 .

o cToMMOCTV YTIIYTV TIDUMEHEHBI CNefyiolve NpeficTaBneHHbIe AaHHbIe:
i
(rowianb 3/1aHUN AETCKOro capa — 2193 m2;
(nowianb KabvHeTa, B KOTopom ByayT okaskiBaTeCst yoiyrn — 37,2 M2;
Konu4ecTso peren B rpynne —42 yen.;
3apaboTHasi N1aTa neparora ;
pacxoabl N0 KOMMYHANbHBIM YC/yram Ha rog;
Cymma XO3ANCTBEHHbIX pacxofos no [10Y Ha roa.
KonnyecTBO 4acoB B Hepenio — 1 vac (30muH.*2p.)

NS s

Pacyet cTouMOoCTy yCIyru -

1. Pacxopb! no 3apaboTHon nnare B MeCAl :
p Nawwha E.H.— 8 700,00 py6.
2. HayucneHms Ha BbinaTbl No 3apaborHoi nnare:
8700,00 * 30,2% = 2 627,40 pyb.

3. Pacxopbl N0 KOMMYHaJIbHbIM yoiyram Ha mecsay :

¢’ 2869 607,28 pyb. —cymma KOMMyHaJIbHbIX YCIyr 38 o4,
37.2 M2 — nnowaak KabuHeta no oKasanuio yeryr:
2193 M2 — nnowank 3AaHuUs AETCKOTO capa.
2869 607,28 * 37,2/2193/12/ 42 * 44 = 386,33 pyb.
4.HaknapHble pacxoab! cocragnatot 20% OT oCHOBHOV 3apaboTHOM NNaThbl
8700,00 * 20% = 1 740,00 pyb-
pouyio 3akynKy TOBapoB, pabot u yanyr — 20 146,27 py6.

5. Pacxogbl Ha N
\pie packoabl B MecsL Ha AaHHYIO yenyry — 33 600,00 pyb.

6. Mnanupye
ca1y Ha O/iHOT0 pocnarananka - 800 pPyo.

7. CromMoCTh YCITyrH B M€

T.M.dbomuueBa

Beayiumit 3KOHOMUCT



CMETA
Ha KPyxok «leckorpadms»
npu MBIOY «[etckuii can Ne 13»
€07.09.2023 r.

s pacﬂefa CTOMMOCTW YTIIYT  NPUMEHEHbI Cneayowme npeacTasneHHbIe JaHHble:

1. Mnowaab 3AaHMA AETCKOrO capa — 2193 m2;

5. Mnowafb kabuHeTa, B KOTOPOM ByAyT OKasbiBaTbCs yenyrm — 37,2 M2;
1. Konu4eCTBO AeTei B rpynne —17 ven.;

4, 3apaboTHas nnara neparora ;

5. Pacxofbl NO KOMMYHaJIbHbBIM YOTyraM Ha rof;

6. CyMMa X038/ CTBEHHbIX pacxopos. no JI0Y Ha roa.

7. KonuuyecTBo 4acoB B Hepento — 1 vac (30mMuH.*2p.)

Pacyer CTOUMOCTU YCNYTn ©

1. Pacxogbl no 3apaborHov nnate B Mecal -
Nawwna E.H. — 6 500,00 py6.

2 Hauvcnenus Ha BbInaThl No 3apaboTHoi nnarte:
6500,00 * 30,2% = 1 963,00 pyb.

3.Pacxoel No KOMMYHANBHBIM YCITYraM Ha MeCALl -
2869607,28 py6. — cymMa KOMMYyHaNbHbIX ycnyr 3a rof;
37,2M2 - nnowage KabuHeTa No OKa3aHUIo Yoy
2193 M2 — nnowape 3naHUa AETCKOTO Cana.

2869607,28 * 37,2/2193/12 / 17 * 44 = 954,46 Y.
4'::a""anﬂue pacxoppl coctagnsitor 20% OT ocHoBHO# 3apaboTHoi nnart!
500,00 * 20% = 1 300,00 py6.

= 4 pyb.
3 pacXOnu Ha pouyIo 3aKynKy TOBapOB, paBot u yonyr 2 882,54 py

) = ,00 pyb.
Makupyemuie Pacxofibl B MeCAiLl Ha AHHYIO yonyry =13 600501

I a - 800 pyo.
“ronocr, yOIyra B Mecsi Ha O/HOT0 BoCHHTAMHILE



